



建设路西段快车道上热气蒸腾,由于天气炎热,地面暴晒后水蒸气蒸发,遇到大气里的温度低的气体,就产生了图中雾气环绕的景象。
本报记者 禹舸 摄

热气腾腾 鹰城开启高温模式



骄阳之下,遮阳伞、遮阳帽、墨镜齐上阵。



长衫、遮阳伞成为今年街头流行装备。



炙热的阳光让男士也难以招架。



怕太阳晒坏孩子,家长帮孩子遮阳。

本版图片除署名外,均为本报记者张鹏摄

昨天中午我市气温高达36℃,是今年入夏以来少有的高温天气。当天上午,市区中兴路街头阵阵热浪逼迫外出市民使用遮阳伞、帽子各种方法防晒,以抵御鹰城高温模式。当天上午11时左右,建设路西段的快车道上出现了腾腾热气。

SIPO 信步教育大山外语

追梦珍珠 砺智三年

/ 信步教育大山外语举办七年级 /

珍珠 预科 班

招收小学优秀毕业生 三年圆梦市一中珍珠班

★ 6月13日进行综合素质检测 ★

总部地址:平顶山建设路中段(电子时代广场6楼)
电话:0375-3650001 3894567

新华路分校:新华路与矿工路交叉口(市三六联校对面)
电话:0375-3912345 3882345

中兴路分校:中兴路与建设路交叉口(南50米)
电话:0375-2894567 2884567

联盟路分校:联盟路西段(市实验中学校门东侧)
电话:0375-2812345 2821910